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A2. α. Σωστό,   β. Σωστό,   γ. Λάθος, δ. Λάθος,  ε. Σωστό. 
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Για να είναι η  f  συνεχής στο  x  = 4  πρέπει
      f (x)  =  f (x)  = f (4)     
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ΘΕΜΑ Γ 
Γ1. 

Ηλικίες Κi vi Ki . vi Νi fi% 
[25 , 35) 30 7 210 7 17,5 
[35 , 45) 40 12 480 19 30 
[45 , 55) 50 15 750 34 37,5 
[55 , 65) 60 6 360 40 15 

ΣΥΝΟΛΑ  40 1800  100 
 

Γ2. 
i ix v 1800x =  =  =

v 40
 45

  

Γ3. ν3 + ν4 = 15 + 6 = 21 
άρα  21 εργαζόμενοι έχουν ηλικία τουλάχιστον  45  ετών. 

Γ4. f1% = 17,5%   
άρα το  17,5%  των εργαζομένων έχουν ηλικία κάτω των  35. 

  

ΘΕΜΑ  Δ 
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f (x)  = x  - 6x  + 9x + 1

      f΄(x)  = x  - 6x  + 9x + 1  = 3x  - 12x + 9

     f΄(x)  = 0    3x  - 12x + 9 = 0    x  - 4x + 3 = 0    x = 1  ή  3
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H  f  είναι γνησίως αύξουσα  στα  (- , 1]  και  [3 , +),   
ενώ  η  f  είναι γνησίως φθίνουσα  στο  [1 , 3].  

Δ2.  Η  f  παρουσιάζει τοπικό μέγιστο για  x = 1  την τιμή   
f (1) = 1 - 6 + 9 + 1 = 5  
Η  f  παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για  x = 3  την τιμή   

   f (3) = 27 - 54 + 27 + 1 = 1 

 3 3

11
f΄(x) dx = f (x) =  f (3) - f (1) = 1 - 5 = Δ3. - 4  

 

1 3 1 3

0 1 0 1
Δ3 1

0

g (x)  = f΄(x)
      Το πρόσημο της  f΄  το έχουμε βρεί στο  Δ1  ερώτημα

      Ε = g (x) dx - g (x) dx = f΄(x) dx - f΄(x) dx 

        =  f (x)  - (-4) = f (1) - f (0) + 4 = 5 - 1 + 4 = 

Δ4. 
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